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DAGSORDEN og REFERAT fra LUNDEBJERGGÅRDs 
CENTERRÅDSMØDE 7.2.2025 KL. 9.30 

 
Deltagere: Jørgen Olsen, René Christiansen, Torben Mundt, Lone Lundø, Lene Ancher 
Nygaard,  Anette Wichmann Hegerlund, Carsten Eriksen, Aage Pedersen, og Gunhild 
Hansen 
Fraværende: Helle Jensen og Dorthe Grønbech 
 

Referent: René Christiansen, Ordstyrer: Aage Pedersen 

 

 

1.  Godkendelse af referat fra mødet 24.01. 

 Godkendt. 

 

2. Godkendelse dagsorden. 

Godkendt. 

 

Indkomne forslag? a) Indkøb af slå ud seng til brug hvis en borger bliver 

dårlig. b) Påskefrokost i Cafeen? c) Bridgevogn med dækken? 

a) God ide med en slå ud seng. Anette undersøger. 

b) God ide, forudsat at Påskefrokosten arrangeres fra kl. 13 med minimum 

30 deltagere. Carsten koordinere med køkkenet. 

c) God ide. Anslået udgift til vogn med dækken 3.000 kr. Annette 

undersøger 

 

3. Revideret og tilrettet “Ny organisering af Lundebjerggård.” Vedhæftet.  Er vi 

enige og kan implementere?   

a) Valg til kommende FU. Hvad skal FU tage sig af, helt specifikt, udover 

udarbejde dagsorden?  

a) skal FU vælges før Årsmødet og konstituering?  

b) Hvad skal de øvrige indeholde? Kan drøftelsen vente til konstitueringen 

ved Centerrådsmøde 04.04.?  

 Det reviderede oplæg af februar 2025 blev drøftet og tilrettes med 

følgende:  

 Forretningsudvalget skal bestå af Centerrådets formand, næstformand, 

kasserer, sekretær og 3 andre medlemmer af centerrådet. 

 Det gælder fortsat at der ikke er mødepligt. 

 De 12 underudvalg ændres til 10, Idet IT udvalg og Billardudvalg udgår. 

 Der var ikke krav om referater til Forretningsudvalget fra udvalgenes 

møder. 

 Forpersonen i et udvalg skal være medlem af Centerrådet 
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 Ordningen skal træde ikraft fra konstitueringen i Centerrådet, 

umiddelbart fra 1. april 2025. 

Der var således herefter en del drøftelser omkring indholdet i den nye struktur 

og Centerrådet besluttede den nye struktur med 8 stemmer for og 1 imod. 

 

4. Godkendelse af regnskab for 2024. Regnskabet er tilgængeligt for alle. 

Hvem gennemgår bilag i regnskabet for januar 2025? Og hvem i februar? 

Aage oplyste at regnskabet tidligere var godkendt og derfor ikke skulle 

behandles.  

Kassereren ønskede at regnskabsbilag fra 1.1. foretages nu.. 

Centerrådet besluttede at Carsten og Aage foretager gennemgang for januar, 

februar og marts 2025 

 

5. Godkendelse af budget 2025. Skal det præsenteres på Årsmødet? (ikke 

noget krav)  

a) Opgørelse over værdiansættelse af inventar indkøbt af Lundebjergård. 

Fotodokumentation foreligger.  

Det reviderede budget, dateret 7.2.2025 blev godkendt. 

Opgørelsen af værdiansættelsen med billedmateriale af inventar er opgjort og 

fremgår af den blå mappe på Centervagtkontoret. 

 

6. Hvor lang tid i forvejen kan Salonen bookes til om aftenen?  

Vi har ikke en såkaldt 3 måneders regel. Vi anvender kalenderen for at se om 

der er ledigt på den ønskede dato(er). 

 

6a. Køkkendamernes frokost i april - dato? 

I henhold til gaveregulativet får køkkenpersonalet en frokost i februar måned 

som tak for indsatsen. Dette godkendes udsat til april. Carsten får en 

nærmere dato fra køkkenet. 

 

7. Tovholdernes middag på Kalvøen? Dato?  

I henhold til gaveregulativet får alle frivillige i ulige år en middag, f.eks. på 

Kalvøen. Annette undersøger nærmere en dato i maj 

 

8. Uddeling gavekort. Forslag: Køkkendamerne får gavekort ved frokosten i 

april. Tovholderne får gavekort ved middagen på Kalvøen?  

I henhold til gaveregulativet får alle frivillige 14 dage efter årsmødet et 

gavekort på 200 kr. Centerrådet godkendte at Køkkendamerne får gavekortet 

ved frokosten i april og at Tovholderne får gavekortet ved middagen i maj. 
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9. Årsmøde 14.03. Plan gennemgås. Udsendt ved sidste møde.  

Planen blev gennemgået og godkendt. Det fremgår bl.a. heraf, at info sker i 

Lundebjergnyt og infoskærme. Valgudvalget består af Aage, Jørgen og 

Carsten.  Årsmødet er den 14. marts kl.13.30. Kandidater skal tilmelde sig 14 

dage før årsmødet Optællingsresultat er den 28. marts kl. 13.30 

Følgende centerrådsmedlemmer er på valg: Lene, René, Lone, Anette, 

Torben, Gunhild og Helle.  

Alle Centerrådsmedlemmer mødes kl. 12.00 den 28. marts. 

 

10. Udeståender 

Udgår 

 

11. Eventuelt - intet kan vedtages. 

 Gundhild om koldt gulv i dansesalen. Det blev nævnt at der er måtter 

som kan anvendes og hvis det fortsat føles koldt må man selv tage et 

tæppe med. 

 Anette om spisning af madpakke uden for cafeen og om rengøring i 

cafeen. 

 Torben. Som følge af Elins ophør, skal der søges en frivillig til at passe 

blomsterne og planterne, Indtil da varetager Torben opgaven. 

 Aage om manglende vikar som afløserjob til scenefunktionen. 

 

 

12. Næste møde 21.02. eller 07.03.?  

Næste møde fredag den 7. marts kl. 9.30 

 

 

 
 

 


